
VERBALE N. 33 

L’anno duemila diciannove addì ventitré del mese di aprile alle ore 13.00 presso la sede 

dell’Ente, a seguito di regolare invito di convocazione inviato il 28/02/2019 con prot. 00175/19 da 

parte del Presidente, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Automobile Club Latina per discutere e 

deliberare sul seguente 

ordine del giorno 

1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Risultati elezioni nuovo Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023; 

3. Bilancio ed Assemblea Aci Latina Service; 

4. Varie ed eventuali; 

 

Sono presenti i consiglieri: M. Roccato (presidente uscente), G. Antico, M. Cassoni, F. 

Borretti e F. Grieco 

Assume la presidenza l’avvocato M. Roccato, in qualità di presidente uscente, e funge da 

segretario il direttore dott. V. Pagano. 

Alle ore 13.05, constatato il numero legale dei presenti per deliberare, il Presidente apre la 

seduta. 

 

1. Lettura ed approvazione del verbale del precedente Consiglio Direttivo 

Viene data lettura del verbale della seduta del giorno 14 gennaio 2019 a seguito della quale il 

Consiglio approva all'unanimità e senza osservazioni. 

 

2. Risultati elezioni nuovo Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023 

Viene dato atto dei risultati delle elezioni con la lettura del verbale dell’Assemblea dei Soci 

del giorno 17 aprile 2019 e la relativa proclamazione dei vincitori. Il Presidente, avv. Roccato, 

accoglie il nuovo membro del Consiglio Direttivo, Fabio Grieco, rappresentante dei soci 

appartenenti alle categorie speciali, che si affianca ai consiglieri uscenti i quali risultano rieletti 

anche per il quadriennio 2019-2023, Roccato Monica, Antico Giovanni, Cassoni Marcello e Borretti 

Franco. Il Presidente dichiara come abbia ricevuto l’accettazione dell’incarico da ciascuno dei 

membri del nuovo consiglio nei tempi previsti dal Regolamento elettorale dell’Ente, per cui il 

Consiglio regolarmente si insedia.  



A questo punto pone immediatamente all’attenzione del nuovo Consiglio Direttivo la 

necessità di procedere alla elezione del nuovo Presidente e del Vice Presidente. Si decide di 

procedere con voto palese per alzata di mano ed i consiglieri all’unanimità nominano l’avvocato 

Roccato Monica come Presidente del nuovo Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023, ed 

allo stesso modo il Consiglio nomina vice Presidente il consigliere Cassoni Marcello.  

 

3. Bilancio ed Assemblea Aci Latina Service 
 

- Omissis - 

 

DELIBERA n.32 

 

Approva l’ipotesi di chiusura di bilancio 2018 della Aci Latina Service Srl e designa il 

Presidente, avv. Monica Roccato, come rappresentante dell’Ente nell’Assemblea della Aci Latina 

Service con indicazione di votare a favore dell’approvazione del Bilancio suddetto. 

 

 
4. Varie ed eventuali 

- Omissis - 

 

Il Presidente dichiara che non ci sono ulteriori argomenti da esporre. 

 

A questo punto il Presidente chiede ai presenti se abbiano altri argomenti da trattare, ma, 

poiché nessuno degli intervenuti solleva altre questioni, ne ha la necessità di prendere la parola, 

alle ore 14.20, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente saluta e ringrazia tutti per la 

consueta fattiva collaborazione e dichiara ufficialmente chiusa la seduta alle ore 14.25. 

 

f.to IL SEGRETARIO       f.to IL PRESIDENTE 

 (Vincenzo Pagano)                (avv. Monica Roccato) 

 

 


